dobozos_szerel

les2¢-2020-EN-A4M

GULLBERGg ANSSON

POOLTAK

NOVA COMFORT
4x8 utan sarg

[1. Modellspecifik monteringsmanual

.indd 1 @

Rev. 2020.1. / A4M

2020. 11.12. 12:2



| ®

. STYCKLISTA - Nova Comfort utan sarg A4M

Oversikt -Nova Comfort utan sarg
Nr Namn Art.nr
1 4,8x50 kullrig skruv 71300
2a  Sektionslasning skena Comfort 71349
2b 4,2 x10 kullrig skruv 71385
3 Popnit 12mm (aluminium/antracit) ~ 71302/7131001
4a  Cylinderlas Comfort 71372
4b  Cylinderlas Comfort Bricka 71372
4c  Cylinderlasplugg Comfort 71373
5 6x60 kullrig skruv 71364
6 Plugg till 6x60 kullrig skruv 71365
7a  Handtag insida 71320
7b 4,8x25 kullrig skruv 71327
7c Bricka 6,5x12 71363
7d  Handtag insida - ticklock 71321
8a  Handtag skjutdorr 71318
8b Bricka 6,5x12 71363
8c 4,8x50 kullrig skruv 71300
8d  Ticklock handtag skjutdorr 71319
9 Andstylcllie Comfgrt - %—I |V . 71340/41 Avenitt i
10a  Manuell ldsning Comfort - V/ H 71376/77 Nr. Beskrivning Antal 5
10b M6 mutter . 71382 8 monteringsmanual
10c  Bricka 6,5x12 71363 1 Skenor 4 2
10d  M6x8 kullrig skruv 71379 2 Frontgavel 1 8
10e Moéx.?S kullrlg skruov ' 71378 3 Bakgavel 1 8
10f  Laspinne sektionslasning Comfort 71370 B :
11 Andstycke med hdl Comfort H/V ~ 71338/39 4 Storsta sektionen 1 g
12a  Oppnare automatisk lasning Comfort 71375 5  Andrasektionen 1 4
12b  M6x35 kullrig skruv 71378 6  Tredje sektionen 1 4
12¢ M6 mutter 71382 .
® 12d  Hylsa automatisk lasning Comfort 71374 7 Fjirdescktionen 1 * ®
13 Markhylsa gaveldorr 71312 8 Skjutddrr 1 6
14a  Skensprint Comfort 71371
14b  Andstycke skena Comfort H/V 71347/48
14c  Stoppbit skena Comfort 71381
14d  6x60 kullrig skruv 71364 Dimensioner Nova Comfort utan sarg
14e  Plugg til 6x60 kullrig skruv 71365
15 Las skjutdorr 71331
15b  Nyckel skjutdorr 71310
16  Lasbar mutter gavel 71325
16b  Mutter gavel 71324
17 Stoppbit skjutdorr 71317
17b  4,8x22 forsiankt skruv 71326
17¢  Plug grd 9,5mm (gré/antracit) 71315/7131002
18 LasbeslagH/V 71357/58
18b  M6x20 kullrig skruv 71380
19  Sektionstitning A+B+BC 71322/62
Gummitdtning dorr Nova A+B
20 Sekt@onst?tn?ng A+B+BC 71322/34 Namn Typ Panel Lingd Hojd  Djup kg
Sektionstitning C
pLLlinig A enibir 71329 Nova 8 /M Kanal* 5250 1350 410 310
22 Paneltitning - dubbel 71323 RIE0}SdTe
Novadx8 M Klar 5250 1350 410 410
utan sarg
*Kanal: PC kanalplast= Dubbelsidig polykarbonat Vi rekommenderar att ni tar av skyddsplasten pa panelerna
**Klar: PC klar = solid, transparent polykarbonat innan montering.

dobozos_szereles2¢c-2020-EN-A4M.indd 2 2020. 11.12. 12:26



| ®

. Bildregister 6ver smadelar

0 (0iD0O0OIoOmNiiooooon 0 O000I0Oo0IoooIoon 0 0ooomooon 0 00I00o0oa

0 0 X inp

(W) fl —N\ “O

( "WV‘\\‘W’V\VVWV ;\\VK‘N‘N % . % ﬂ;L |4 B \
0
0 | OooCooOmonCoodD 0 oo Uo00000mnooo0
=nalnnnnnxr
Do00mn0o0I00od 0 0o0oiooooioon: 0o L0000mmonomo

R¥ =©

W kmmvmmmmmmm\» /

Q 'mwaxwv;vw;wwmvm t ‘

00 | DOODIo0ooICo0n0 oo | LOooodmoooooomo 00 | oooooooo| | oo |oooooomOnO0000000000000000
0 0. \ 0 0
NN %’ » @
‘ 0 Py
PN D
A
00 | oomomomooomo 00 | DO0000mOOoo 00 |0000000m00I000000 00 | Doooomooioomon
0 0 0 a0 i
0
@ -
19 [Sektions o Dérrtitning| | 20 | Sektionstdtning 21 |Titning A+B skjutdérr| [ 22 | Paneltitning™
** endast for klar panel
OBS! delas

dobozos_szereles2¢c-2020-EN-A4M.indd 3 2020. 11.12. 12:26



®

P. SKENINSTALLATION - Nova Comfort 4x8 utan sarg

Skenans placering

4100

Nr Beskrivning Antal  Notering
1 Skena 4 3850 mm
5 Kullrig skruv 60 6x60
6 Plugg * 60
14a Skensprint 8
100 600
T [ |
| |
| | Vi rekommenderar att fista skenan
W"T 7777777777777777777777777777777777 e i underliggande reglar for bista
s ettt = 3 stabilitet!
- | N
Frm—g—————————————————————————————————— —
| |
[ f
100 | | 600 | 600 | 600 | 600 N 600 | 600 | 600 | 600 | | 100
I ; I I I ; I ; ; I I I I
[ [ [ [ [ [ [ [ [
| 8100 | 12
N\
] N B
//\ B 7 i 1 1 1 i 1 1 1 /i/ 1 ..
/ A 47 2= 1 H H A O
v O LN
77 : N
_ qQ)/\q .

4100

4612
4100




| ®

MONTERING STORSTA SEKTIONEN - Nova Comfort 4x8 utan sarg

Med skjutdorr pa vinster sida

1-H1

1-B1

Med skjutdorr pa hoger sida 1-H1

1-HS
@ @

1

1-B1 Bagprofil (framre)
1-B2 Bagprofil (mitten) 1
1-B3 Bagprofil (bakre) 1
1-H1 Horisontell profil 1
1-HS Horisontell profil med spar 1
1-U PC Klar panel/ PC Kanalplast 3
Z Z Profil Tvérstag 6
G G Profil Mittstag 1
GS Mittstag med dorrskena 1
1 Kullrig skruv 12 4.8 x50
4 Cylinderlas Comfort 1
9 Andstycke H/V 2 1st hoger 1st vinster
10 Manuell lasning H/V 2
18 Léasbeslag H/V 2
22 Aaneltitning dubbel *
* Endast for klar panel
Borrmaskin Fonsterspray Skruvdragare Nitverktyg Gummihammare Sax

il

dobozos_szereles2¢c-2020-EN-A4M.indd 5 2020. 11.12. 12:26



| ®

MONTERING MELLAN SEKTIONEN

X*-B3

X*-U2
X*-B2

X*-U1

X*-B1

H2

H1

X*-Bl Bagprofil (framre) 1
@ X*-B2 Bagprofil (mitten) 1
X*-B3 Bagprofil (bakre) 1
H1 Horisontell profil - hoger 1
H2 Horisontell profil - vianster 1
X*-Ul PC klar panel/PC kanalplast 1
X*-U2 PC klar panel/PC kanalplast 1
Z Z Profil tvérstag 10
1 Kullrig torx 12 4,8 x 50
12 Oppnare automatisk ldsning 2 2
18 Lasbeslag H/V 2 1st hoger 1st vdnster
9 Andstycke Comfort H/V 2 Lst hoger 1st vinster
11 Andstycke med hal Comfort H/V 2 Lst hoger 1st vdnster
22 Paneltdtning Dubbel **

X*= Antal sektioner
** endast med PC klar panel

Borrmaskin Fénsterspray Skruvdragare Nitverktyg Gummihammare Sax . .

1% | m

dobozos_szereles2¢c-2020-EN-A4M.indd 6 2020. 11.12. 12:26



B MONTERING SKJUTDORR

A-HM

A-B

Bagprofil (framre) 1
A-B Bagprofil (bakre) 1
A-H Horisontell profil (6vre) 1
A-HM Horisontell profil (undre) 1
1-U PC klar panel/PC kanalplast 1
74 Z profil tvirstag 2
1 kullrig torx 8
15a Las skjutdorr 1
17 Stoppbit skjutdorr 8
21 Tétning A+B skjutdorr 1
22 Paneltdtning dubbel*
*Endast for klar panel
Nr Beskrivning Antal Anteckning
l4c Stoppbit Skena
14b Andstycke skena 8 4st vanster 4st hoger
13 Markhylsa
Borrmaskin Fonsterputs Skruvdragare Nitverktyg | |Gummihammare Sax

¥ i il

dobozos_szereles2¢c-2020-EN-A4M.indd 7

2020. 11.12. 12:26



dobozos_szereles2¢c-2020-EN-A4M.indd 8 2020. 11.12. 12:26





